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العائد والمخاطرة في المحفظة ا�ستثمارية
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العائد والمخاطرة في المحفظة الاستثمارية
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أنواع المخاطر
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عائد المحفظة 
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عائد المحفظة 
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المتوسط المرجح بالأوزان .٢
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:النسبة حساب عائد المحفظة باستخدام طريقة : أولا
   ٦٤٨٠٠٠= ) ٦٠٠٠٠٠×  ٠٫٠٨+ (٦٠٠٠٠٠= قيمة ا�ستثمار في المشروع أ �

  ٤٦٠٠٠٠= ) ٤٠٠٠٠٠×  ٠٫١٥+ (٤٠٠٠٠٠= ) ب(المشروع ا�ستثمار في قيمة �

   ١١٠٨٠٠٠)=  ٤٦٠٠٠٠+  ٦٤٨٠٠٠( = الفترةقيمة المحفظة في نھاية �

  %١٠٫٨=  ١- )  ١٠٠٠٠٠٠÷  ١١٠٨٠٠٠( = المحفظة عائد �

٣

حساب عائد المحفظة باستخدام طريقة المتوسط المرجح : ثانيا
  .المحفظةيجب حساب أوزان كل مشروع في : أو�

  ٠٫٦٠=  ١٠٠٠٠٠٠/  ٦٠٠٠٠٠)= أ(المشروع وزن 
  ٠٫٤٠=  ١٠٠٠٠٠٠/  ٤٠٠٠٠٠= ) ب(المشروع وزن 

  %١٠٫٨)= ٠٫١٥× ٠٫٤٠) + (٠٫٠٨×٠٫٦٠( = للمحفظة المتوسط المرجح 

العائد المتوقع من محفظة استثمارية
��������3���	
��

��א��
���א�
�<���������Bא�?u�\���W��
١� J����4א�/�Aא	
��
)�د�א�3
٢� J����4א�/�Aא	
��
,وزאن�+#�א�3
٣� J���	
��
א��
���א�
�<����B+#�א�
٤� J������

د���א4$

ل�`�و�xא���و&�א3<�
א`



الاستثمارية حساب العائد المتوقع من المحفظة 
:ا�ستثماريةيمكن استخدام الصيغة التالية لحساب العائد المتوقع من المحفظة 

 E(R)p= ∑ Wi(ERi)                    

i=1                                  
E(R)P  = العائد المتوقع من المحفظة

Wi = وزن المشروع(i)   في المحفظة

ERi =المتوقع من المشروع عائد(i)   في المحفظة

مجموع العائد المحقق للمشروع عند حالة اقتصادية = حيث العائد المتوقع 3ي مشروع يساوي
ضرب احتمال تحقق الحالة ا�قتصادية 

:مثال 
:  ٢٥٠٠٠محفظة استثمارية مكونة من مشروعين أ و ب بقيمة 

:  ١٥٠٠٠= أ قيمة ا�ستثمار في  
  يالر  ١٠٠٠٠= قيمة ا�ستثمار في ب

الحا�ت ا�قتصادية واحتمال حدوثھا والعائد المتوقع من كل مشروع  

من المشروع  العائد

٤

احتمال حدوثھا  ا�قتصادية     الحا�ت   
المشروع    ب المشروع    أ  

٢% ٥% ٠٫٥٠ ركود

٢٠% ١٥% ازدھار  ٠٫٥٠

: الحل
 حساب وزن كل مشروع : أولا

 ٠٫٦٠=  ٢٥٠٠٠/  ١٥٠٠٠)= أ(المشروع وزن 
  ٠٫٤٠=  ٢٥٠٠٠/  ١٠٠٠٠= ) ب(المشروع وزن 

   :مشروعحساب العائد المتوقع من كل : ثانيا
  %١٠= ) ٠٫١٥*  ٠٫٥٠( ) + ٠٫٠٥* ٠٫٥٠( ) =  أ(المشروع 
  %١١)= ٠٫٢٠* ٠٫٥٠() +( ٠٫٠٢*٠٫٥٠( )= ب(المشروع 



 :تابع
  :كالتالي كما يمكن حساب العائد المتوقع من المشروع أ باستخدام جدول 

Pi*Ri العائد  Ri ا�حتمال  pi الحالة ا�قتصادية

٠٫٠٢٥ ٥% ٥٠%  ركود

٠٫٠٧٥ ١٥% ٥٠% ازدھار 

٠٫١٠ العائد المتوقع

:كالتالي كما يمكن حساب العائد المتوقع من المشروع ب باستخدام جدول 

 Pi*Ri العائد  Ri ا�حتمال  pi الحالة ا�قتصادية

٠٫٠١ ٢% ٥٠%  ركود

٥

٠٫١ ٢٠% ٥٠% ازدھار 

٠٫١١ العائد المتوقع

 حساب العائد المتوقع من المحفظة الاستثمارية : ثالثا

) =١٠٫٤)= ٠٫١١* ٠٫٤٠( ) +٠٫١٠*  ٠٫٦٠%  

 نهاية المحاضرة الثانية 


